
足していない」を選んだ学生は 41.7%だった。学部別にみると「満足している」学生の割合

が最も高かったのは GIS で 65.2%だった。 
 学年別にみると、学年が上がるにつれて数値が高くなった。1 年生で 42.3%、2 年生で

55.5%、3 年生で 57.4%であり、4 年生では 64.7%に及んだ。 
 

Ⅲ 正課外教育・課外活動 

 
１．正課外教育（Ｑ２９～Ｑ３２） 

 自習時間については、先にＱ22 でたずねたが、学生によってその定義が異なる可能性が

ある。そこでＱ29 では「授業以外の学習活動」の内容によって分類した。その結果、「机に

向かって何かしていること(読書など)」が最も多かった(66.8%)。 
 学習する場所は「自宅」が最も多かった(79.7%)。ついで大学内の３つ、すなわち「大学

図書館」「フリースペース」「自習スペース」が多く選択された(順に 18.0%, 15.2%, 14.1%)。
だが、昨年よりも大幅に減少した（昨年は順に 44.1%, 31.3%, 29.7%）。 
 
２．課外活動（Ｑ３３～Ｑ３７） 

 サークルに参加「する」学生は 41.8%だった。これも前回の「する」56.8%と比べ、減少

した。 
 性別でみると、女子のほうが男子よりも参加していた(順に 43.7%, 39.5%)。 
 学年別にみると、前回までは 1 年生が最も割合が高く（69.9%）、学年が上がるにつれて

割合が低くなったが、今回は異例で、1 年生が最も低かった(28.8%)。 
 サークルに費やす時間について、最も多かったのは 1 週間あたり「3 時間未満」だった

(57.4%)。次いで「3～5 時間」「5～10 時間未満」であり、つまり 10 時間に満たない短時間

の参加がほとんどだった(合計すると 89.4%)。 
 経年変化でみると、短時間参加が増える傾向にある。短時間参加の典型である「3 時間未

満」に注目すると、2009 年が 37.7%、2014 年が 39.5%、今回が 57.4%だった。 
 サークルに参加しない理由として、多く選ばれたのは「興味の持てるサークルがない」と

「参加の必要性を感じない」だった。「学業」や「アルバイト」に支障をきたすという理由

よりも多かった(順に 26.1%, 21.7%, 11.2%, 12.3%)。つまり、他に時間の使い道があるため

参加できないというより、サークルそのものの価値を評価しない理由が多く選ばれた。 
 今回の特色としては、「サークル勧誘がなく、参加する機会がなかったから」が、1 年生

の 60.4%に選ばれた。 
 大学入学後のボランティア経験は「ない」学生が 76.3%であり、「ある」学生の 14.4%を

大きく上回った。ただし、例外は現代福祉学部で、「ある」学生が 51.6%、「ない」学生が

36.9%だった。当学部の参加者の多くが、サークルを通した参加だった(57.1%)。 
 法政大学の「課外教養プログラムプロジェクト」の存在をたずねたところ、「参加したこ

とがある」が 3.2%、「知っている（参加したことはない）」が 39.9%だった。当プログラム

を知らなかった学生が約半数いたが、そのうち「機会があれば、今後参加してみたい」が

30.6%、「知らない、参加しようとも思わない」が 17.0%だった。 
 大学祭への参加については、何らかの形で参加経験のある学生は半数に満たなかった。

「企画を出した」が 23.9%、「見に来た」が 17.4%で、計 41.3%だった。参加経験のない学

－ 9－



生は計 49.3%だった(「今後、参加してみたい」37.6%、「参加したくない」11.7%)。参加経

験のある学生が半数に満たない傾向は、前回も同様であり、市ヶ谷・多摩・小金井、全ての

キャンパスに共通していた。 
 1 年生に限ると、「企画を出した」が 0.3%、「見に来た」が 10.0%だった。「今後、参加し

てみたい」は 73.5%にも及んだ。 
 新入生歓迎会への参加は、１年生の 25.2%が参加したと答えた。その機会に何を得たかと

いう質問に対して、「キャンパスの雰囲気を味わった」が 63.8%と最も多かった。次いで「法

政の知人・友人ができた」「法政の人と連絡先を交換した」「大学生である実感が湧いた」が

選ばれた(順に 42.2%, 40.4%, 32.8%)。 
 
３．ダブルスクール（Ｑ３８） 

 法政大学以外の学校(専門学校・予備校等)に通う学生は 5.2%であり、過去最低の 2018 年

の 4.4%をやや上回った。2009 年が 11.8%、2014 年が 6.0%と、近年は減少傾向にある。 
 学部別にみると、法政大学以外の学校に通う学生の比率は、経済学部・法学部・経営学部

において、他学部よりも若干高めだった(順に 10.2%, 8.2%, 8.0%) 
 
４．留学・国際化について（Ｑ３９） 

 大学の国際化や留学に興味があるかをたずねたところ、最も多かったのは「特にない」で、

35.1%だった。海外留学・語学留学に興味があるを選んだのは、順に 28.1%, 16.6%だった。 
 

Ⅳ 大学について（Ｑ４０～Ｑ４７） 

 
 法政大学を選んだ理由で最も多かったのは「勉強したい学部・学科があるから」だった。

次いで「入試の難易度に応じて」「六大学の一つで知名度があるから」だった(順に 48.7%, 
35.0%, 30.9%)。 
 「教授陣にあこがれて」を選んだ学生は 3.1%だったが、学部別にみると、文学部が最も

高かった(6.1%)。 
 「文化・スポーツ活動が活発だから」を選んだ学生は少なく、4.8%だった。例外であるス

ポーツ健康学部の 19.3%を除くと、全学部で 1 桁台の数値だった。 
 学生が改善を望む「施設・設備」について、選択肢で最も選ばれたのは「食堂」だった

(16.8%)。３つのキャンパスで高い傾向にあった。「一般教室」も多く選ばれた(16.2%)。ま

た、改善を望む「サービス」は、「授業」が最も多く選ばれた(35.0%)。 
 「学生向け窓口の対応への満足」は「満足している」が 75.8%であり、「満足していない」

の 14.1%を大きく上回った。 
 「満足していない」学生の望む「改善点」のうち、今回最も多く選ばれたのは「問い合わ

せ先の明確化」だった(38.3%)。前回までは「応接態度」が最も多かったが、今回はそうで

なく、コロナ禍の状況を反映した回答分布だったと推測される。 

－ 10 －



＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

主に机に向かって何かしていること（読書
など）

69.0% 70.1% 65.2% 69.1% 60.7% 66.9% 64.7% 66.7% 61.2% 67.0% 63.9% 62.5% 71.6% 69.6% 63.7% 66.8%

主にインターネットなどで調べ物や他人と
意見交換をすること

49.3% 56.1% 51.2% 57.5% 53.1% 57.5% 52.3% 60.9% 49.0% 54.9% 50.0% 43.2% 50.5% 57.2% 48.1% 52.8%

主に友達やゼミ生同士で話し合いをしてい
ること

45.6% 45.3% 46.6% 45.2% 54.9% 51.3% 44.4% 52.2% 42.7% 49.8% 46.7% 47.7% 28.4% 43.2% 37.8% 45.9%

その他 7.9% 8.3% 7.1% 6.2% 8.5% 7.5% 6.5% 7.2% 9.8% 4.4% 9.0% 10.2% 9.5% 8.6% 8.9% 7.7%

N/A 8.9% 9.3% 11.1% 8.1% 8.9% 7.5% 10.5% 11.6% 10.2% 7.0% 10.7% 6.8% 9.5% 8.6% 11.9% 9.3%

N 610 492 451 259 224 160 153 69 255 315 122 88 95 257 135 3,685

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

主に机に向かって何かしていること（読書
など）

67.3% 64.1% 68.4% 64.3% 68.2% 66.5% 70.9% 65.6% 67.7% 66.8%

主にインターネットなどで調べ物や他人と
意見交換をすること

53.3% 50.9% 53.4% 50.6% 51.2% 56.3% 56.0% 52.6% 53.1% 52.8%

主に友達やゼミ生同士で話し合いをしてい
ること

47.0% 46.8% 38.8% 44.0% 44.9% 44.4% 52.7% 42.0% 49.1% 45.9%

その他 7.6% 7.6% 8.8% 7.0% 7.8% 9.9% 7.1% 9.5% 6.3% 7.7%

N/A 9.4% 8.6% 9.7% 9.6% 10.7% 6.9% 9.3% 9.4% 9.1% 9.3%

N 2,418 780 487 1,523 773 698 691 1,661 2,024 3,685

QQ2299　　ああななたたににととっってて授授業業以以外外のの学学習習活活動動ととはは、、どどののよよううなな活活動動ののここととだだとと思思っってていいまますすかか。。（（複複数数選選択択可可））

69.0%

70.1%

65.2%

69.1%

60.7%

66.9%

64.7%

66.7%

61.2%

67.0%

63.9%

62.5%

71.6%

69.6%

63.7%

49.3%

56.1%

51.2%

57.5%

53.1%

57.5%

52.3%

60.9%

49.0%

54.9%

50.0%

43.2%

50.5%

57.2%

48.1%

45.6%

45.3%

46.6%

45.2%

54.9%

51.3%

44.4%

52.2%

42.7%

49.8%

46.7%

47.7%

28.4%

43.2%

37.8%

7.9%

8.3%

8.5%

9.8%

9.0%

10.2%

9.5%

8.6%

8.9%

8.9%

9.3%

11.1%

8.1%

8.9%

10.5%

11.6%

10.2%

10.7%

9.5%

8.6%

11.9%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

主に机に向かって何かしていること（読書など） 主にインターネットなどで調べ物や他人と意見交換をすること

主に友達やゼミ生同士で話し合いをしていること その他

N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

大学図書館 16.2% 22.2% 13.7% 14.3% 17.9% 13.1% 7.8% 10.1% 25.1% 27.0% 23.8% 18.2% 20.0% 15.2% 17.0% 18.0%

大学内の自習スペース（スタディルームなど） 17.9% 16.5% 19.1% 13.1% 13.4% 11.9% 6.5% 13.0% 11.4% 11.7% 3.3% 13.6% 10.5% 13.2% 12.6% 14.1%

大学内のフリースペース（学生ラウンジなど） 13.3% 18.3% 17.3% 14.7% 12.9% 17.5% 18.3% 20.3% 13.3% 12.1% 15.6% 15.9% 16.8% 14.8% 11.9% 15.2%

学内の食堂 6.4% 7.7% 7.3% 5.0% 8.5% 4.4% 8.5% 5.8% 7.5% 12.7% 16.4% 23.9% 12.6% 13.6% 11.9% 8.9%

学外のお店（喫茶店など） 12.1% 11.8% 18.4% 18.5% 13.4% 15.6% 11.1% 17.4% 13.3% 11.7% 8.2% 17.0% 10.5% 8.6% 8.9% 13.2%

公共図書館 9.8% 12.6% 8.4% 7.7% 12.9% 11.9% 9.8% 11.6% 11.0% 12.7% 7.4% 5.7% 8.4% 5.8% 8.1% 10.0%

自宅 80.5% 79.5% 75.4% 85.7% 78.1% 85.0% 81.0% 75.4% 78.8% 80.6% 79.5% 78.4% 83.2% 79.8% 74.8% 79.7%

交通機関 12.1% 11.4% 8.9% 11.2% 13.4% 8.1% 10.5% 11.6% 13.3% 10.5% 10.7% 14.8% 9.5% 8.2% 12.6% 11.0%

その他 5.1% 5.7% 8.2% 5.0% 5.8% 3.8% 3.9% 5.8% 5.5% 5.1% 4.9% 12.5% 9.5% 3.9% 8.9% 5.9%

N/A 8.9% 9.3% 11.1% 8.1% 8.9% 7.5% 10.5% 11.6% 10.2% 7.0% 10.7% 6.8% 9.5% 8.6% 12.6% 9.3%

N 610 492 451 259 224 160 153 69 255 315 122 88 95 257 135 3,685

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

大学図書館 16.0% 24.9% 16.6% 2.0% 23.5% 27.5% 37.3% 19.3% 16.9% 18.0%

大学内の自習スペース（スタディルームなど） 15.6% 10.5% 12.5% 2.1% 20.8% 19.9% 27.4% 14.4% 13.9% 14.1%

大学内のフリースペース（学生ラウンジなど） 16.0% 13.5% 14.4% 1.8% 21.0% 23.9% 29.5% 14.0% 16.3% 15.2%

学内の食堂 6.9% 12.8% 12.9% 1.0% 15.8% 15.6% 12.0% 8.8% 9.0% 8.9%

学外のお店（喫茶店など） 14.4% 12.3% 9.0% 8.4% 15.1% 15.8% 19.1% 11.8% 14.4% 13.2%

公共図書館 10.4% 10.5% 7.0% 9.7% 8.5% 8.7% 13.3% 9.7% 10.2% 10.0%

自宅 79.9% 79.6% 79.1% 84.4% 76.5% 79.7% 73.1% 79.3% 80.0% 79.7%

交通機関 11.0% 11.9% 9.7% 6.0% 14.1% 15.3% 14.2% 11.3% 10.8% 11.0%

その他 5.7% 6.0% 6.4% 6.4% 4.9% 6.6% 5.1% 7.0% 4.9% 5.9%

N/A 9.4% 8.6% 9.9% 9.6% 10.7% 6.9% 9.4% 9.4% 9.2% 9.3%

N 2,418 780 487 1,523 773 698 691 1,661 2,024 3,685

QQ3300　　ああななたたはは主主ににどどここででここれれららのの学学習習活活動動ををししてていいまますすかか。。（（複複数数選選択択可可））

16.2%

22.2%

13.7%

14.3%

17.9%

13.1%

7.8%

10.1%

25.1%

27.0%

23.8%

18.2%

20.0%

15.2%

17.0%

17.9%

16.5%

19.1%

13.1%

13.4%

11.9%

13.0%

11.4%

11.7%

13.6%

10.5%

13.2%

12.6%

13.3%

18.3%

17.3%

14.7%

12.9%

17.5%

18.3%

20.3%

13.3%

12.1%

15.6%

15.9%

16.8%

14.8%

11.9%

7.7%

8.5%

8.5%

12.7%

16.4%

23.9%

12.6%

13.6%

11.9%

12.1%

11.8%

18.4%

18.5%

13.4%

15.6%

11.1%

17.4%

13.3%

11.7%

8.2%

17.0%

10.5%

8.6%

8.9%

9.8%

12.6%

8.4%

7.7%

12.9%

11.9%

9.8%

11.6%

11.0%

12.7%

8.4%

8.1%

80.5%

79.5%

75.4%

85.7%

78.1%

85.0%

81.0%

75.4%

78.8%

80.6%

79.5%

78.4%

83.2%

79.8%

74.8%

12.1%

11.4%

8.9%

11.2%

13.4%

8.1%

10.5%

11.6%

13.3%

10.5%

10.7%

14.8%

9.5%

8.2%

12.6%

8.2%

12.5%

9.5%

8.9%

8.9%

9.3%

11.1%

8.1%

8.9%

10.5%

11.6%

10.2%

10.7%

9.5%

8.6%

12.6%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

大学図書館 大学内の自習スペース（スタディルームなど） 大学内のフリースペース（学生ラウンジなど）

学内の食堂 学外のお店（喫茶店など） 公共図書館

自宅 交通機関 その他

N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

主にひとりでしている 73.8% 70.9% 67.2% 74.9% 71.0% 75.0% 62.1% 56.5% 70.2% 73.3% 70.5% 69.3% 64.2% 66.5% 70.4% 70.4%

主にグループでしている 5.4% 5.3% 9.8% 4.2% 4.5% 4.4% 9.2% 7.2% 5.9% 6.7% 5.7% 9.1% 4.2% 9.3% 5.2% 6.4%

どちらともいえない 12.0% 14.4% 12.0% 12.7% 15.6% 13.1% 18.3% 24.6% 13.7% 12.7% 12.3% 14.8% 22.1% 15.6% 11.9% 13.9%

N/A 8.9% 9.3% 11.1% 8.1% 8.9% 7.5% 10.5% 11.6% 10.2% 7.3% 11.5% 6.8% 9.5% 8.6% 12.6% 9.3%

N 610 492 451 259 224 160 153 69 255 315 122 88 95 257 135 3,685

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

主にひとりでしている 70.7% 71.4% 67.1% 76.6% 66.4% 68.6% 63.0% 70.9% 70.0% 70.4%

主にグループでしている 6.2% 6.5% 7.2% 1.9% 8.8% 10.0% 10.0% 6.0% 6.8% 6.4%

どちらともいえない 13.7% 13.2% 15.8% 11.9% 14.0% 14.5% 17.7% 13.8% 14.0% 13.9%

N/A 9.4% 8.8% 9.9% 9.7% 10.9% 6.9% 9.4% 9.4% 9.3% 9.3%

N 2,418 780 487 1,523 773 698 691 1,661 2,024 3,685

QQ3311　　ここれれららのの学学習習活活動動ををししてていいるる時時、、ああななたたはは主主ににひひととりりででししてていいまますすかか。。そそれれととももググルルーーププででししてていいまますす
かか。。
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12.0%

14.4%

12.0%

12.7%

15.6%

13.1%

18.3%

24.6%

13.7%

12.7%

12.3%

14.8%

22.1%

15.6%

11.9%

8.9%

9.3%

11.1%

8.1%

8.9%

7.5%

10.5%

11.6%

10.2%

7.3%

11.5%

6.8%

9.5%

8.6%

12.6%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

主にひとりでしている 主にグループでしている どちらともいえない N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

ひとり用の自習スペース 47.9% 44.3% 45.2% 47.1% 46.9% 43.8% 30.1% 36.2% 48.6% 47.6% 50.8% 40.9% 38.9% 42.4% 37.8% 44.8%

数人の仲間とグループ学習できるスペース 18.0% 16.5% 21.5% 21.6% 17.4% 20.0% 24.2% 29.0% 21.2% 21.3% 18.0% 21.6% 18.9% 26.1% 23.7% 20.4%

フリースペース（学生ラウンジなど） 21.0% 26.6% 19.3% 20.5% 22.3% 25.6% 32.0% 18.8% 17.3% 20.6% 16.4% 26.1% 29.5% 20.6% 20.0% 22.0%

その他 4.3% 3.3% 2.9% 2.7% 4.5% 3.1% 3.3% 4.3% 2.7% 3.2% 3.3% 4.5% 3.2% 2.3% 5.9% 3.4%

N/A 8.9% 9.3% 11.1% 8.1% 8.9% 7.5% 10.5% 11.6% 10.2% 7.3% 11.5% 6.8% 9.5% 8.6% 12.6% 9.3%

N 610 492 451 259 224 160 153 69 255 315 122 88 95 257 135 3,685

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

ひとり用の自習スペース 44.7% 47.7% 40.5% 42.6% 47.9% 46.0% 45.0% 44.4% 45.1% 44.8%

数人の仲間とグループ学習できるスペース 19.5% 20.8% 24.0% 22.4% 18.8% 16.9% 21.3% 20.7% 20.2% 20.4%

フリースペース（学生ラウンジなど） 22.8% 19.5% 22.2% 21.5% 19.8% 25.9% 21.9% 21.1% 22.8% 22.0%

その他 3.5% 3.2% 3.5% 3.9% 2.7% 4.3% 2.5% 4.4% 2.7% 3.4%

N/A 9.4% 8.8% 9.9% 9.7% 10.9% 6.9% 9.4% 9.4% 9.3% 9.3%

N 2,418 780 487 1,523 773 698 691 1,661 2,024 3,685

QQ3322　　ああななたたははここれれららのの学学習習活活動動をを行行ううススペペーーススととししてて、、どどののよよううななももののががああるるととよよいいとと思思いいまますすかか。。

47.9%

44.3%

45.2%

47.1%

46.9%

43.8%

30.1%

36.2%

48.6%

47.6%

50.8%

40.9%

38.9%

42.4%

37.8%

18.0%

16.5%

21.5%

21.6%

17.4%

20.0%

24.2%

29.0%

21.2%

21.3%

18.0%

21.6%

18.9%

26.1%

23.7%

21.0%

26.6%

19.3%

20.5%

22.3%

25.6%

32.0%

18.8%

17.3%

20.6%

16.4%

26.1%

29.5%

20.6%

20.0%

4.3%

3.3%

2.9%

2.7%

4.5%

3.1%

3.3%

4.3%

2.7%

3.2%

3.3%

4.5%

3.2%

5.9%

8.9%

9.3%

11.1%

8.1%

8.9%

7.5%

10.5%

11.6%

10.2%

7.3%

11.5%

6.8%

9.5%

8.6%

12.6%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

ひとり用の自習スペース 数人の仲間とグループ学習できるスペース フリースペース（学生ラウンジなど） その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

参加している 40.0% 43.7% 45.2% 40.9% 42.9% 41.9% 39.9% 34.8% 37.3% 42.9% 46.7% 45.5% 31.6% 43.2% 41.5% 41.8%

参加していない 51.1% 47.0% 43.7% 51.0% 48.2% 50.6% 49.7% 53.6% 52.5% 49.8% 41.8% 47.7% 58.9% 48.2% 45.9% 48.8%

N/A 8.9% 9.3% 11.1% 8.1% 8.9% 7.5% 10.5% 11.6% 10.2% 7.3% 11.5% 6.8% 9.5% 8.6% 12.6% 9.3%

N 610 492 451 259 224 160 153 69 255 315 122 88 95 257 135 3,685

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

参加している 42.1% 41.9% 40.5% 28.8% 52.9% 52.7% 47.2% 39.5% 43.7% 41.8%

参加していない 48.6% 49.2% 49.7% 61.6% 36.2% 40.4% 43.4% 51.1% 47.0% 48.8%

N/A 9.4% 8.8% 9.9% 9.7% 10.9% 6.9% 9.4% 9.4% 9.3% 9.3%

N 2,418 780 487 1,523 773 698 691 1,661 2,024 3,685

QQ3333　　ササーーククルル活活動動にに参参加加ししてていいまますすかか。。

40.0%

43.7%

45.2%

40.9%

42.9%

41.9%

39.9%
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37.3%

42.9%

46.7%

45.5%

31.6%

43.2%

41.5%

51.1%

47.0%

43.7%

51.0%

48.2%

50.6%

49.7%

53.6%

52.5%

49.8%

41.8%

47.7%

58.9%

48.2%

45.9%

8.9%

9.3%

11.1%

8.1%

8.9%

7.5%

10.5%

11.6%

10.2%

7.3%

11.5%

6.8%

9.5%

8.6%

12.6%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

参加している 参加していない N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

学内の登録団体 87.7% 82.8% 72.1% 80.2% 79.2% 73.1% 77.0% 66.7% 80.0% 80.7% 75.4% 85.0% 93.3% 88.3% 94.6% 81.3%

学内の未登録団体 12.7% 14.0% 24.5% 13.2% 9.4% 17.9% 11.5% 16.7% 15.8% 16.3% 21.1% 20.0% 10.0% 6.3% 5.4% 14.7%

インカレサークル 9.8% 16.7% 11.3% 15.1% 21.9% 20.9% 16.4% 29.2% 8.4% 9.6% 14.0% 7.5% 0.0% 10.8% 8.9% 13.0%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 244 215 204 106 96 67 61 24 95 135 57 40 30 111 56 1,541

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

学内の登録団体 79.8% 80.1% 90.9% 77.2% 84.4% 84.0% 80.1% 81.3% 81.4% 81.3%

学内の未登録団体 15.4% 17.4% 6.6% 15.3% 12.7% 14.1% 17.2% 16.6% 13.3% 14.7%

インカレサークル 14.8% 9.8% 8.6% 18.9% 12.5% 9.0% 10.1% 9.5% 15.6% 13.0%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 1,017 327 197 438 409 368 326 656 885 1,541

QQ3333--11　　【【参参加加ししてていいるる方方にに伺伺いいまますす】】　　次次ののどどれれにに該該当当ししまますすかか。。（（複複数数選選択択可可））

87.7%

82.8%

72.1%

80.2%

79.2%

73.1%

77.0%

66.7%

80.0%

80.7%

75.4%

85.0%

93.3%

88.3%

94.6%

12.7%

14.0%

24.5%

13.2%

9.4%

17.9%

11.5%

16.7%

15.8%

16.3%

21.1%

20.0%

10.0%

9.8%

16.7%

11.3%

15.1%

21.9%

20.9%

16.4%

29.2%

8.4%

9.6%

14.0%

10.8%

8.9%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

学内の登録団体 学内の未登録団体 インカレサークル N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

3時間未満 61.5% 54.4% 57.4% 57.5% 57.3% 56.7% 67.2% 66.7% 60.0% 51.1% 71.9% 30.0% 63.3% 55.0% 55.4% 57.4%

3～5時間未満 18.9% 19.1% 20.6% 17.0% 18.8% 23.9% 16.4% 8.3% 16.8% 20.7% 12.3% 17.5% 10.0% 19.8% 16.1% 18.5%

5～10時間未満 11.1% 15.8% 11.8% 17.0% 15.6% 11.9% 9.8% 12.5% 10.5% 11.1% 8.8% 15.0% 23.3% 17.1% 17.9% 13.4%

10～15時間未満 4.5% 5.1% 6.9% 2.8% 6.3% 6.0% 4.9% 12.5% 5.3% 8.9% 5.3% 12.5% 3.3% 3.6% 3.6% 5.6%

15～20時間未満 3.7% 2.8% 1.5% 1.9% 0.0% 1.5% 1.6% 0.0% 5.3% 2.2% 0.0% 12.5% 0.0% 2.7% 3.6% 2.6%

20時間以上 0.4% 2.8% 2.0% 3.8% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 5.9% 1.8% 12.5% 0.0% 1.8% 3.6% 2.4%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 244 215 204 106 96 67 61 24 95 135 57 40 30 111 56 1,541

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

3時間未満 58.5% 54.7% 56.3% 61.9% 61.6% 51.4% 53.1% 57.2% 57.6% 57.4%

3～5時間未満 19.0% 17.7% 17.3% 19.4% 15.2% 21.2% 18.4% 18.9% 18.2% 18.5%

5～10時間未満 13.3% 11.0% 18.3% 11.2% 15.4% 11.7% 16.0% 13.6% 13.3% 13.4%

10～15時間未満 5.4% 7.6% 3.6% 3.2% 5.1% 9.0% 5.8% 5.8% 5.5% 5.6%

15～20時間未満 2.2% 4.0% 2.5% 3.0% 1.0% 3.0% 3.7% 2.6% 2.6% 2.6%

20時間以上 1.7% 4.9% 2.0% 1.4% 1.7% 3.8% 3.1% 2.0% 2.7% 2.4%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 1,017 327 197 438 409 368 326 656 885 1,541

QQ3333--22　　【【参参加加ししてていいるる方方にに伺伺いいまますす】】　　ササーーククルル活活動動ののたためめにに、、１１週週間間ににどどののくくららいい時時間間をを使使いいまますすかか。。
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54.4%

57.4%

57.5%
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56.7%
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71.9%
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18.9%

19.1%
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17.0%

18.8%

23.9%

16.4%

8.3%

16.8%

20.7%

12.3%

17.5%

10.0%

19.8%

16.1%

11.1%

15.8%

11.8%

17.0%

15.6%

11.9%

9.8%

12.5%

10.5%

11.1%

8.8%

15.0%

23.3%

17.1%

17.9%

4.5%

5.1%

6.9%

2.8%

6.3%

6.0%

4.9%

12.5%

5.3%

8.9%

5.3%

12.5%

3.3%

3.6%

3.6%

3.7%

2.8%

5.3%

12.5%

2.7%

3.6%

2.8%

3.8%

5.9%

12.5%

3.6%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

3時間未満 3～5時間未満 5～10時間未満 10～15時間未満 15～20時間未満 20時間以上 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

興味の持てるサークルがない 22.1% 26.0% 29.9% 30.3% 25.0% 25.9% 18.4% 29.7% 28.4% 30.6% 15.7% 23.8% 26.8% 23.4% 33.9% 26.1%

学業に支障をきたす 9.0% 10.8% 15.2% 10.6% 9.3% 8.6% 11.8% 43.2% 10.4% 8.9% 9.8% 7.1% 19.6% 11.3% 3.2% 11.2%

アルバイトに支障をきたす 10.9% 13.0% 15.7% 18.9% 11.1% 13.6% 7.9% 18.9% 12.7% 8.9% 7.8% 7.1% 10.7% 15.3% 4.8% 12.3%

金銭的な負担が大きい 12.5% 14.3% 23.4% 18.9% 11.1% 21.0% 11.8% 21.6% 17.9% 13.4% 11.8% 9.5% 10.7% 6.5% 8.1% 14.6%

人間関係が煩わしい 15.7% 22.1% 19.8% 12.1% 15.7% 18.5% 6.6% 16.2% 14.9% 14.6% 19.6% 9.5% 14.3% 8.9% 14.5% 15.7%

サークル以外の活動が忙しい 17.0% 19.5% 22.8% 23.5% 15.7% 19.8% 26.3% 24.3% 19.4% 9.6% 23.5% 31.0% 19.6% 17.7% 17.7% 19.2%

参加の必要性を感じない 19.9% 27.7% 24.9% 19.7% 25.9% 22.2% 13.2% 27.0% 21.6% 19.1% 19.6% 19.0% 25.0% 15.3% 21.0% 21.7%

サークル勧誘がなく、参加する機会がなかったから 36.5% 31.2% 31.0% 27.3% 34.3% 33.3% 40.8% 18.9% 27.6% 30.6% 37.3% 16.7% 46.4% 41.9% 50.0% 33.6%

その他 27.6% 29.4% 20.8% 28.0% 26.9% 27.2% 15.8% 27.0% 28.4% 28.0% 25.5% 40.5% 21.4% 25.8% 33.9% 26.8%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 312 231 197 132 108 81 76 37 134 157 51 42 56 124 62 1,800

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

興味の持てるサークルがない 25.6% 27.1% 26.9% 15.7% 44.3% 35.8% 32.7% 27.0% 25.3% 26.1%

学業に支障をきたす 11.8% 9.4% 11.2% 6.4% 20.0% 16.7% 13.0% 11.1% 11.4% 11.2%

アルバイトに支障をきたす 13.3% 9.9% 11.6% 6.7% 16.1% 20.2% 19.0% 11.5% 13.0% 12.3%

金銭的な負担が大きい 16.1% 14.3% 7.9% 6.2% 25.7% 24.8% 21.0% 12.2% 16.7% 14.6%

人間関係が煩わしい 16.9% 14.8% 11.6% 6.1% 29.6% 25.5% 23.7% 14.0% 17.2% 15.7%

サークル以外の活動が忙しい 20.1% 17.2% 18.2% 12.5% 26.4% 25.9% 27.3% 17.8% 20.5% 19.2%

参加の必要性を感じない 22.7% 20.1% 19.0% 9.5% 40.7% 31.9% 32.3% 22.4% 21.0% 21.7%

サークル勧誘がなく、参加する機会がなかったから 32.8% 28.9% 45.0% 60.4% 6.4% 4.6% 2.3% 35.0% 32.4% 33.6%

その他 26.0% 29.2% 26.9% 31.0% 17.1% 23.4% 25.7% 25.2% 28.2% 26.8%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 1,174 384 242 938 280 282 300 849 951 1,800

QQ3333--33　　【【参参加加ししてていいなないい方方にに伺伺いいまますす】】　　参参加加ししてていいなないい理理由由はは、、次次ののどどれれにに該該当当ししまますすかか。。（（複複数数選選択択可可））
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17.7%

19.9%

27.7%

24.9%

19.7%

25.9%

22.2%

13.2%

27.0%

21.6%

19.1%

19.6%

19.0%

25.0%

15.3%

21.0%

36.5%

31.2%

31.0%

27.3%

34.3%

33.3%

40.8%

18.9%

27.6%

30.6%

37.3%

16.7%

46.4%

41.9%

50.0%

27.6%

29.4%

20.8%

28.0%

26.9%

27.2%

15.8%

27.0%

28.4%

28.0%

25.5%

40.5%

21.4%

25.8%

33.9%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

興味の持てるサークルがない 学業に支障をきたす
アルバイトに支障をきたす 金銭的な負担が大きい
人間関係が煩わしい サークル以外の活動が忙しい
参加の必要性を感じない サークル勧誘がなく、参加する機会がなかったから
その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

ある 13.3% 14.4% 11.8% 14.7% 23.7% 17.5% 9.2% 23.2% 11.4% 18.4% 51.6% 9.1% 3.2% 3.9% 4.4% 14.4%

ない 77.9% 76.2% 77.2% 77.2% 67.4% 75.0% 80.4% 65.2% 78.4% 74.3% 36.9% 84.1% 87.4% 87.5% 83.0% 76.3%

N/A 8.9% 9.3% 11.1% 8.1% 8.9% 7.5% 10.5% 11.6% 10.2% 7.3% 11.5% 6.8% 9.5% 8.6% 12.6% 9.3%

N 610 492 451 259 224 160 153 69 255 315 122 88 95 257 135 3,685

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

ある 14.6% 20.3% 3.9% 2.6% 15.5% 23.5% 30.1% 11.1% 17.1% 14.4%

ない 76.0% 70.9% 86.2% 87.8% 73.6% 69.6% 60.5% 79.5% 73.6% 76.3%

N/A 9.4% 8.8% 9.9% 9.7% 10.9% 6.9% 9.4% 9.4% 9.3% 9.3%

N 2,418 780 487 1,523 773 698 691 1,661 2,024 3,685

QQ3344　　大大学学入入学学後後、、ボボラランンテティィアア活活動動をを行行ななっったたここととががあありりまますすかか。。

13.3%

14.4%

11.8%

14.7%

23.7%

17.5%

9.2%

23.2%

11.4%

18.4%

51.6%

9.1%

3.2%

3.9%

4.4%

77.9%

76.2%

77.2%

77.2%

67.4%

75.0%

80.4%

65.2%

78.4%

74.3%

36.9%

84.1%

87.4%

87.5%

83.0%

8.9%

9.3%

11.1%

8.1%

8.9%

7.5%

10.5%

11.6%

10.2%

7.3%

11.5%

6.8%

9.5%

8.6%

12.6%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

ある ない N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

障がい者支援 17.3% 14.1% 9.4% 7.9% 11.3% 10.7% 14.3% 0.0% 10.3% 6.9% 30.2% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 13.2%

幼児・児童・高齢者支援 21.0% 25.4% 15.1% 18.4% 11.3% 32.1% 28.6% 31.3% 31.0% 29.3% 71.4% 12.5% 0.0% 20.0% 16.7% 28.1%

外国人支援 24.7% 16.9% 32.1% 50.0% 9.4% 28.6% 14.3% 37.5% 13.8% 6.9% 4.8% 0.0% 0.0% 10.0% 33.3% 19.4%

環境保護活動 18.5% 21.1% 18.9% 15.8% 39.6% 17.9% 57.1% 18.8% 20.7% 15.5% 15.9% 0.0% 0.0% 10.0% 33.3% 20.9%

地域活動 35.8% 33.8% 35.8% 28.9% 41.5% 28.6% 50.0% 56.3% 41.4% 55.2% 39.7% 62.5% 66.7% 60.0% 0.0% 39.7%

災害復興活動 11.1% 15.5% 9.4% 5.3% 18.9% 14.3% 14.3% 6.3% 20.7% 17.2% 7.9% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 12.6%

その他 11.1% 18.3% 18.9% 15.8% 11.3% 21.4% 14.3% 18.8% 17.2% 10.3% 4.8% 37.5% 33.3% 20.0% 16.7% 14.3%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 81 71 53 38 53 28 14 16 29 58 63 8 3 10 6 531

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

障がい者支援 12.1% 17.1% 0.0% 5.1% 15.8% 11.6% 14.4% 12.4% 13.6% 13.2%

幼児・児童・高齢者支援 20.9% 45.6% 15.8% 15.4% 30.0% 34.1% 24.5% 25.4% 29.5% 28.1%

外国人支援 25.1% 7.0% 15.8% 12.8% 19.2% 20.1% 20.2% 15.7% 21.4% 19.4%

環境保護活動 23.4% 15.8% 15.8% 10.3% 24.2% 17.7% 23.6% 26.5% 17.9% 20.9%

地域活動 36.4% 46.8% 42.1% 48.7% 41.7% 38.4% 38.0% 43.2% 37.9% 39.7%

災害復興活動 12.4% 13.3% 10.5% 7.7% 10.8% 14.6% 13.0% 16.8% 10.4% 12.6%

その他 15.5% 10.8% 21.1% 30.8% 10.0% 15.2% 13.0% 16.2% 13.3% 14.3%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 354 158 19 39 120 164 208 185 346 531

QQ3344--11　　【【ああるるとと答答ええたた方方にに伺伺いいまますす】】　　どどののよよううなな経経験験でですすかか。。（（複複数数選選択択可可））

17.3%

14.1%

9.4%

7.9%

11.3%

10.7%

14.3%

10.3%

30.2%

12.5%

21.0%

25.4%

15.1%

18.4%

11.3%

32.1%

28.6%

31.3%

31.0%

29.3%

71.4%

12.5%

20.0%

16.7%

24.7%

16.9%

32.1%

50.0%

9.4%

28.6%

14.3%

37.5%

13.8%

10.0%

33.3%

18.5%

21.1%

18.9%

15.8%

39.6%

17.9%

57.1%

18.8%

20.7%

15.5%

15.9%

10.0%

33.3%

35.8%

33.8%

35.8%

28.9%

41.5%

28.6%

50.0%

56.3%

41.4%

55.2%

39.7%

62.5%

66.7%

60.0%

11.1%

15.5%

9.4%

18.9%

14.3%

14.3%

20.7%

17.2%

7.9%

20.0%

11.1%

18.3%

18.9%

15.8%

11.3%

21.4%

14.3%

18.8%

17.2%

10.3%

37.5%

33.3%

20.0%

16.7%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

障がい者支援 幼児・児童・高齢者支援 外国人支援 環境保護活動 地域活動 災害復興活動 その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

サークルで参加 30.9% 23.9% 20.8% 28.9% 49.1% 10.7% 71.4% 12.5% 41.4% 44.8% 57.1% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 34.1%

友人・知人の誘い 17.3% 22.5% 20.8% 15.8% 22.6% 28.6% 7.1% 31.3% 13.8% 20.7% 20.6% 12.5% 33.3% 40.0% 16.7% 20.5%

学内の掲示を見て 14.8% 15.5% 17.0% 21.1% 17.0% 25.0% 0.0% 6.3% 6.9% 3.4% 28.6% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 15.1%

お知らせ配信を見て 22.2% 16.9% 24.5% 26.3% 20.8% 14.3% 7.1% 12.5% 6.9% 8.6% 3.2% 0.0% 0.0% 40.0% 50.0% 16.4%

大学ホームページを見て 3.7% 5.6% 11.3% 7.9% 1.9% 0.0% 0.0% 6.3% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 3.8%

自発的に 40.7% 29.6% 34.0% 31.6% 22.6% 35.7% 21.4% 43.8% 41.4% 41.4% 34.9% 62.5% 66.7% 30.0% 50.0% 35.2%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 81 71 53 38 53 28 14 16 29 58 63 8 3 10 6 531

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

サークルで参加 29.7% 48.1% 0.0% 17.9% 40.8% 34.8% 32.7% 34.6% 33.8% 34.1%

友人・知人の誘い 20.6% 19.0% 31.6% 20.5% 17.5% 18.9% 23.6% 24.3% 18.5% 20.5%

学内の掲示を見て 16.1% 13.9% 5.3% 2.6% 11.7% 18.9% 16.3% 9.7% 17.9% 15.1%

お知らせ配信を見て 20.1% 5.7% 36.8% 7.7% 21.7% 15.9% 15.4% 13.0% 18.2% 16.4%

大学ホームページを見て 5.1% 0.6% 5.3% 2.6% 5.8% 1.8% 4.3% 3.2% 4.0% 3.8%

自発的に 32.8% 39.9% 42.1% 56.4% 29.2% 34.1% 35.6% 41.1% 32.1% 35.2%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 354 158 19 39 120 164 208 185 346 531

QQ3344--22　　【【ああるるとと答答ええたた方方にに伺伺いいまますす】】　　ききっっかかけけはは何何ででししたたかか。。（（複複数数選選択択可可））

30.9%

23.9%

20.8%

28.9%

49.1%

10.7%

71.4%

12.5%

41.4%

44.8%

57.1%

25.0%

17.3%

22.5%

20.8%

15.8%

22.6%

28.6%

31.3%

13.8%

20.7%

20.6%

12.5%

33.3%

40.0%

16.7%

14.8%

15.5%

17.0%

21.1%

17.0%

25.0%

28.6%

10.0%

22.2%

16.9%

24.5%

26.3%

20.8%

14.3%

12.5%

8.6%

40.0%

50.0%

11.3%

7.9%

10.0%

40.7%

29.6%

34.0%

31.6%

22.6%

35.7%

21.4%

43.8%

41.4%

41.4%

34.9%

62.5%

66.7%

30.0%

50.0%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

サークルで参加 友人・知人の誘い 学内の掲示を見て お知らせ配信を見て 大学ホームページを見て 自発的に N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

知っているし、参加した事がある 2.5% 3.7% 3.1% 3.1% 5.8% 3.1% 0.7% 4.3% 2.0% 4.8% 3.3% 3.4% 1.1% 3.1% 4.4% 3.2%

知っているが、参加した事はない 41.8% 42.7% 39.9% 38.2% 34.4% 35.6% 39.9% 31.9% 40.0% 44.1% 41.8% 34.1% 44.2% 38.5% 34.1% 39.9%

知らなかったが、機会があれば、今後参加
してみたい

31.0% 29.3% 27.7% 39.4% 39.3% 39.4% 21.6% 42.0% 28.2% 28.3% 31.1% 23.9% 17.9% 31.5% 25.9% 30.6%

知らない、参加しようとも思わない 15.9% 14.8% 18.2% 11.2% 11.6% 14.4% 27.5% 10.1% 19.6% 15.6% 12.3% 31.8% 27.4% 18.3% 23.0% 17.0%

N/A 8.9% 9.6% 11.1% 8.1% 8.9% 7.5% 10.5% 11.6% 10.2% 7.3% 11.5% 6.8% 9.5% 8.6% 12.6% 9.4%

N 610 492 451 259 224 160 153 69 255 315 122 88 95 257 135 3,685

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

知っているし、参加した事がある 3.2% 3.5% 3.1% 1.5% 2.5% 5.2% 5.9% 2.5% 3.8% 3.2%

知っているが、参加した事はない 39.7% 41.3% 38.4% 32.8% 41.0% 44.0% 50.2% 40.3% 39.6% 39.9%

知らなかったが、機会があれば、今後参加
してみたい

32.0% 28.2% 27.3% 39.1% 29.4% 26.4% 17.4% 26.7% 33.7% 30.6%

知らない、参加しようとも思わない 15.7% 18.2% 21.4% 16.9% 16.3% 17.6% 17.1% 21.1% 13.6% 17.0%

N/A 9.4% 8.8% 9.9% 9.7% 10.9% 6.9% 9.4% 9.4% 9.3% 9.4%

N 2,418 780 487 1,523 773 698 691 1,661 2,024 3,685

QQ3355　　法法政政大大学学ににはは「「課課外外教教養養ププロロググララムムププロロジジェェククトト」」とといいうう、、授授業業でではは学学べべなないい教教養養をを学学ぶぶププロロググララムムががああ
るる事事をを知知っってていいまますすかか。。

3.7%

3.1%

3.1%

5.8%

3.1%

4.3%

4.8%

3.3%

3.4%

3.1%

4.4%

41.8%

42.7%

39.9%

38.2%

34.4%

35.6%

39.9%

31.9%

40.0%

44.1%

41.8%

34.1%

44.2%

38.5%

34.1%

31.0%

29.3%

27.7%

39.4%

39.3%

39.4%

21.6%

42.0%

28.2%

28.3%

31.1%

23.9%

17.9%

31.5%

25.9%

15.9%

14.8%

18.2%

11.2%

11.6%

14.4%

27.5%

10.1%

19.6%

15.6%

12.3%

31.8%

27.4%

18.3%

23.0%

8.9%

9.6%

11.1%

8.1%

8.9%

7.5%

10.5%

11.6%

10.2%

7.3%

11.5%

6.8%

9.5%

8.6%

12.6%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

知っているし、参加した事がある 知っているが、参加した事はない

知らなかったが、機会があれば、今後参加してみたい 知らない、参加しようとも思わない

N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

友人・知人の誘い 20.0% 22.2% 28.6% 0.0% 30.8% 20.0% 100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 16.7% 22.7%

学内の掲示を見て 26.7% 44.4% 28.6% 0.0% 23.1% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 24.4%

大学からのメール・お知らせ配信を見て 73.3% 50.0% 42.9% 100.0% 76.9% 60.0% 0.0% 66.7% 80.0% 46.7% 75.0% 100.0% 0.0% 50.0% 33.3% 60.5%

自発的に 20.0% 38.9% 42.9% 0.0% 7.7% 20.0% 0.0% 33.3% 20.0% 26.7% 25.0% 0.0% 100.0% 25.0% 33.3% 25.2%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 15 18 14 8 13 5 1 3 5 15 4 3 1 8 6 119

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

友人・知人の誘い 23.4% 22.2% 20.0% 0.0% 15.8% 19.4% 41.5% 21.4% 23.4% 22.7%

学内の掲示を見て 27.3% 14.8% 26.7% 4.3% 21.1% 30.6% 31.7% 23.8% 24.7% 24.4%

大学からのメール・お知らせ配信を見て 63.6% 63.0% 40.0% 91.3% 63.2% 58.3% 43.9% 64.3% 58.4% 60.5%

自発的に 24.7% 22.2% 33.3% 8.7% 26.3% 25.0% 34.1% 28.6% 23.4% 25.2%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 77 27 15 23 19 36 41 42 77 119

QQ3355--11　　【【知知っってていいるるしし、、参参加加ししたた事事ががああるるとと答答ええたた方方にに伺伺いいまますす】】　　どどののよよううにに企企画画ににつついいてて知知りりままししたたかか。。
（（複複数数選選択択可可））

20.0%

22.2%

28.6%
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20.0%

100.0%

33.3%

33.3%

25.0%

25.0%

16.7%

26.7%

44.4%

28.6%

23.1%

40.0%

20.0%

25.0%

66.7%

73.3%

50.0%

42.9%

100.0%

76.9%

60.0%

66.7%

80.0%

46.7%

75.0%

100.0%

50.0%

33.3%

20.0%

38.9%

42.9%

7.7%

20.0%

33.3%

20.0%

26.7%

25.0%

100.0%

25.0%

33.3%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

友人・知人の誘い 学内の掲示を見て 大学からのメール・お知らせ配信を見て 自発的に N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

企画の内容に興味がない 32.2% 33.3% 33.3% 27.3% 22.1% 22.8% 24.6% 22.7% 39.2% 25.9% 27.5% 23.3% 42.9% 41.4% 28.3% 31.2%

企画のテーマ（分野）に魅力を感じない 18.4% 19.5% 27.2% 16.2% 10.4% 14.0% 9.8% 18.2% 19.6% 16.5% 23.5% 6.7% 16.7% 24.2% 13.0% 18.6%

授業やサークルで忙しい 52.2% 53.8% 61.1% 60.6% 50.6% 61.4% 70.5% 68.2% 49.0% 48.2% 52.9% 60.0% 54.8% 57.6% 56.5% 55.5%

その他 23.9% 22.9% 15.0% 17.2% 29.9% 26.3% 19.7% 22.7% 20.6% 30.9% 29.4% 30.0% 16.7% 13.1% 23.9% 22.2%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 255 210 180 99 77 57 61 22 102 139 51 30 42 99 46 1,470

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

企画の内容に興味がない 30.1% 30.1% 38.5% 22.6% 32.8% 40.4% 33.7% 35.3% 27.7% 31.2%

企画のテーマ（分野）に魅力を感じない 18.6% 17.7% 19.8% 15.8% 18.0% 18.9% 22.8% 21.8% 15.9% 18.6%

授業やサークルで忙しい 57.0% 50.3% 56.7% 50.7% 60.9% 59.3% 54.2% 51.4% 58.9% 55.5%

その他 21.6% 27.3% 16.6% 30.1% 20.2% 16.3% 18.2% 22.0% 22.5% 22.2%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 961 322 187 499 317 307 347 669 801 1,470

QQ3355--22　　【【知知っってていいるるがが、、参参加加ししたた事事ははなないいとと答答ええたた方方にに伺伺いいまますす】】　　参参加加ししてていいなないい理理由由はは、、次次ののどどれれにに該該当当
ししまますすかか。。（（複複数数選選択択可可））
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23.5%

16.7%

24.2%

13.0%

52.2%

53.8%

61.1%

60.6%

50.6%

61.4%

70.5%

68.2%

49.0%

48.2%

52.9%

60.0%

54.8%

57.6%

56.5%

23.9%

22.9%

15.0%

17.2%

29.9%

26.3%

19.7%

22.7%

20.6%

30.9%

29.4%

30.0%

16.7%

13.1%

23.9%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

企画の内容に興味がない 企画のテーマ（分野）に魅力を感じない 授業やサークルで忙しい その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

企画を出した 23.8% 28.0% 26.8% 25.5% 24.1% 20.6% 24.8% 20.3% 19.2% 22.2% 24.6% 11.4% 21.1% 24.5% 23.0% 23.9%

見に来た 17.2% 18.9% 15.1% 18.9% 20.1% 19.4% 13.7% 17.4% 20.8% 19.4% 16.4% 12.5% 9.5% 16.3% 14.8% 17.4%

今後、参加してみたい 39.2% 32.3% 34.8% 37.5% 39.3% 41.9% 43.8% 42.0% 36.1% 38.4% 38.5% 45.5% 38.9% 37.0% 38.5% 37.6%

参加したくない 11.0% 11.2% 12.2% 10.0% 7.6% 10.6% 7.2% 8.7% 13.7% 12.7% 9.0% 23.9% 21.1% 13.6% 11.1% 11.7%

N/A 8.9% 9.6% 11.1% 8.1% 8.9% 7.5% 10.5% 11.6% 10.2% 7.3% 11.5% 6.8% 9.5% 8.6% 12.6% 9.4%

N 610 492 451 259 224 160 153 69 255 315 122 88 95 257 135 3,685

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

企画を出した 25.2% 20.4% 23.4% 0.3% 35.2% 42.6% 44.7% 22.4% 25.2% 23.9%

見に来た 17.5% 18.6% 14.6% 10.0% 19.7% 23.8% 24.5% 14.6% 19.7% 17.4%

今後、参加してみたい 37.3% 38.5% 37.8% 73.5% 19.0% 10.6% 6.7% 39.0% 36.6% 37.6%

参加したくない 10.5% 13.7% 14.4% 6.4% 15.3% 16.2% 14.8% 14.7% 9.2% 11.7%

N/A 9.4% 8.8% 9.9% 9.7% 10.9% 6.9% 9.4% 9.4% 9.3% 9.4%

N 2,418 780 487 1,523 773 698 691 1,661 2,024 3,685

QQ3366　　法法政政大大学学のの大大学学祭祭にに参参加加ししたたここととががあありりまますすかか。。
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10.0%

7.6%

10.6%
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11.1%

8.9%
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10.5%

11.6%
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11.5%

6.8%
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8.6%

12.6%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

企画を出した 見に来た 今後、参加してみたい 参加したくない N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

はい 18.2% 13.8% 15.5% 16.2% 15.2% 13.1% 14.4% 17.4% 11.8% 20.6% 23.0% 10.2% 5.3% 3.9% 4.4% 14.5%

いいえ 56.6% 57.3% 54.5% 62.2% 56.7% 60.0% 60.8% 49.3% 58.4% 54.0% 44.3% 60.2% 47.4% 44.0% 34.8% 54.7%

開催されていない 16.4% 19.3% 18.8% 13.5% 19.2% 19.4% 14.4% 21.7% 19.6% 18.1% 21.3% 22.7% 37.9% 43.6% 48.1% 21.5%

N/A 8.9% 9.6% 11.1% 8.1% 8.9% 7.5% 10.5% 11.6% 10.2% 7.3% 11.5% 6.8% 9.5% 8.6% 12.6% 9.4%

N 610 492 451 259 224 160 153 69 255 315 122 88 95 257 135 3,685

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

はい 15.7% 16.9% 4.3% 25.2% 8.5% 6.7% 5.2% 13.5% 15.3% 14.5%

いいえ 57.2% 54.6% 42.1% 47.2% 57.8% 61.5% 60.8% 55.2% 54.2% 54.7%

開催されていない 17.6% 19.6% 43.7% 17.9% 22.8% 24.9% 24.6% 21.9% 21.1% 21.5%

N/A 9.4% 8.8% 9.9% 9.7% 10.9% 6.9% 9.4% 9.4% 9.3% 9.4%

N 2,418 780 487 1,523 773 698 691 1,661 2,024 3,685

QQ3377　　今今年年度度、、新新入入生生歓歓迎迎会会にに参参加加ししままししたたかか。。
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13.5%
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14.4%

21.7%

19.6%

18.1%

21.3%

22.7%

37.9%

43.6%

48.1%

8.9%

9.6%

11.1%

8.1%

8.9%

7.5%

10.5%

11.6%

10.2%

7.3%

11.5%

6.8%

9.5%

8.6%

12.6%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

はい いいえ 開催されていない N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

法政の友人・知人ができた 37.8% 41.2% 45.7% 47.6% 26.5% 47.6% 50.0% 50.0% 36.7% 33.8% 39.3% 22.2% 20.0% 40.0% 16.7% 39.4%

キャンパスの雰囲気を味わった 61.3% 55.9% 51.4% 69.0% 61.8% 52.4% 40.9% 75.0% 43.3% 55.4% 46.4% 11.1% 0.0% 20.0% 16.7% 53.8%

法政の人と連絡先を交換した 36.9% 29.4% 37.1% 19.0% 47.1% 23.8% 40.9% 33.3% 36.7% 38.5% 25.0% 33.3% 80.0% 30.0% 33.3% 34.5%

大学生である実感が湧いた 27.9% 36.8% 35.7% 23.8% 29.4% 33.3% 18.2% 58.3% 20.0% 41.5% 25.0% 22.2% 20.0% 10.0% 33.3% 31.0%

その他 18.0% 26.5% 21.4% 11.9% 20.6% 23.8% 13.6% 0.0% 33.3% 23.1% 21.4% 44.4% 20.0% 50.0% 66.7% 22.1%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 111 68 70 42 34 21 22 12 30 65 28 9 5 10 6 533

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

法政の友人・知人ができた 41.6% 34.8% 28.6% 42.2% 27.3% 19.1% 58.3% 35.3% 42.4% 39.4%

キャンパスの雰囲気を味わった 58.2% 47.7% 14.3% 63.8% 24.2% 25.5% 38.9% 52.7% 54.7% 53.8%

法政の人と連絡先を交換した 33.9% 34.8% 42.9% 40.4% 15.2% 21.3% 25.0% 33.5% 35.3% 34.5%

大学生である実感が湧いた 31.3% 31.8% 19.0% 32.8% 18.2% 31.9% 33.3% 30.4% 31.4% 31.0%

その他 19.2% 26.5% 47.6% 14.3% 45.5% 46.8% 30.6% 23.2% 21.4% 22.1%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 380 132 21 384 66 47 36 224 309 533

QQ3377--11　　【【参参加加ししたた方方にに伺伺いいまますす】】　　新新入入生生歓歓迎迎会会でで何何をを得得ままししたたかか。。（（複複数数選選択択可可））
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40.9%

33.3%

36.7%

38.5%

25.0%
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18.2%

58.3%

20.0%
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25.0%
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10.0%

33.3%

18.0%

26.5%
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11.9%
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20.0%

50.0%

66.7%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

法政の友人・知人ができた キャンパスの雰囲気を味わった 法政の人と連絡先を交換した 大学生である実感が湧いた その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

通っている（いた） 8.2% 2.2% 8.0% 3.1% 3.6% 3.8% 2.6% 5.8% 10.2% 5.4% 7.4% 3.4% 3.2% 2.3% 1.5% 5.2%

通っていない 78.5% 83.7% 74.7% 86.5% 85.3% 85.0% 83.7% 82.6% 75.3% 83.2% 75.4% 84.1% 87.4% 86.4% 83.7% 81.5%

今後、通いたいと思っている 4.4% 4.5% 6.2% 2.3% 2.2% 3.8% 3.3% 0.0% 4.3% 4.1% 5.7% 5.7% 0.0% 2.7% 2.2% 3.9%

N/A 8.9% 9.6% 11.1% 8.1% 8.9% 7.5% 10.5% 11.6% 10.2% 7.3% 11.5% 6.8% 9.5% 8.6% 12.6% 9.4%

N 610 492 451 259 224 160 153 69 255 315 122 88 95 257 135 3,685

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

通っている（いた） 5.3% 7.1% 2.3% 1.8% 4.8% 9.0% 9.6% 6.4% 4.2% 5.2%

通っていない 81.2% 79.5% 85.8% 84.2% 78.5% 80.8% 79.5% 80.0% 82.7% 81.5%

今後、通いたいと思っている 4.1% 4.6% 2.1% 4.3% 5.8% 3.3% 1.6% 4.2% 3.7% 3.9%

N/A 9.4% 8.8% 9.9% 9.7% 10.9% 6.9% 9.4% 9.4% 9.3% 9.4%

N 2,418 780 487 1,523 773 698 691 1,661 2,024 3,685

QQ3388　　法法政政大大学学以以外外のの学学校校（（専専門門学学校校・・予予備備校校等等））にに通通っってていいまますすかか。。
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8.1%

8.9%

7.5%

10.5%

11.6%
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7.3%

11.5%
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8.6%

12.6%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

通っている（いた） 通っていない 今後、通いたいと思っている N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

海外留学に興味がある 28.9% 21.5% 26.8% 45.9% 30.4% 28.1% 27.5% 52.2% 28.6% 21.9% 28.7% 34.1% 21.1% 24.9% 23.7% 28.1%

語学学習に興味がある 15.6% 19.9% 17.5% 6.2% 19.6% 15.6% 14.4% 4.3% 17.6% 24.4% 14.8% 9.1% 11.6% 20.2% 13.3% 16.6%

海外留学したことがある。（２週間の短期留
学含む）

10.0% 9.8% 11.1% 34.7% 7.1% 15.0% 6.5% 21.7% 6.7% 6.7% 7.4% 13.6% 6.3% 6.6% 3.7% 10.9%

特にない 36.7% 39.2% 33.5% 5.0% 33.9% 33.8% 41.2% 10.1% 36.9% 39.7% 37.7% 36.4% 51.6% 39.7% 46.7% 35.1%

N/A 8.9% 9.6% 11.1% 8.1% 8.9% 7.5% 10.5% 11.6% 10.2% 7.3% 11.5% 6.8% 9.5% 8.6% 12.6% 9.4%

N 610 492 451 259 224 160 153 69 255 315 122 88 95 257 135 3,685

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

海外留学に興味がある 29.5% 26.5% 23.8% 35.0% 29.5% 21.1% 18.5% 25.3% 30.4% 28.1%

語学学習に興味がある 15.8% 19.0% 16.6% 14.7% 17.7% 16.8% 19.2% 16.7% 16.5% 16.6%

海外留学したことがある。（２週間の短期留
学含む）

13.0% 7.6% 5.7% 6.2% 7.4% 18.3% 17.7% 7.4% 13.7% 10.9%

特にない 32.3% 38.1% 43.9% 34.4% 34.5% 37.0% 35.2% 41.2% 30.0% 35.1%

N/A 9.4% 8.8% 9.9% 9.7% 10.9% 6.9% 9.4% 9.4% 9.3% 9.4%

N 2,418 780 487 1,523 773 698 691 1,661 2,024 3,685

QQ3399　　大大学学のの国国際際化化やや留留学学ににつついいてて、、興興味味ががあありりまますすかか。。
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法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

海外留学に興味がある 語学学習に興味がある 海外留学したことがある。（２週間の短期留学含む） 特にない N/A
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